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IZ(X. $8EJL—F > %" Shower call loop” AT,
call shower DREIZEILELH B,

BN /NTA—AIL . subroutine shower M 5|k
ZNLTegshIZFEEE=NS,
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& Bl AL TT 3R BN io D y-fiR

o v-IRDIRIVX—IL. FEEHIEFEZTH
Y FRDIRILF—E (L. 0-1DEE, n, ZAHAVWTRET HIENTES,

F(E)=3 b, <n<F(E)=)p,

p:EZHRHT OMEREEREK
F(E): E D REED MR

FEDIRILF—FEFLTULT T BIZIE. 32D HENHD,
(1) “if statement"Z{EA T 5%

(2) “data statement”ZEHT 55 %

(3) “data file"#{E AT 244



Co-60M5M v -3 :”if statement”’ Z{FEHI 35 %

cp ucsource.f ucsourcel O.f

ucsourcel OfZLLTDLIICEET S,
*nsebin=1->nsebin=2
eeshin(1),spg(1),spe(1l)—=>* esbin(2),spg(2),spe(2)
sekein=1.253->ekein=1.333

esbin(1)=ekein | — | €sbin(1)=1.173
eshin(2)=1.333

ekin = ekein
spg(1)=spg(1)+1.0 |

call randomset(rnnow)
if(rnnow.le.0.5) then
ekin=1.173
spg(1)=spg(1)+1.0
else
ekin = 1.333
spg(2)=spg(2)+1.0
end if




ucsourcel O.f ZegssrunTEE1T

J1—H—a—k&L T ucsourcel 0 & A S
A=y ADT7A4ILELT ucsource & A A
A= yk25IZIE, B AAETVE—2T 5,
“Does this user code read from the termina ?”

I LTI1ZA DTS

$ER M B egssjob.out YT G EN
[=HFANRTRILEFRAAR S,

—1.173MeV £1.333MeVD ¥ HEDEIE X ?




Co-60M 5 ¥ -#% "data statement” Z {55 %

cp ucsourcel O.fucsourcel 1.f

ucsourcel 1fZLUTDLSIZEET 5:
esbin(2),spg(2),spe(2)—> eshin(2),spg(2),spe(2) ,espdf(2),escdf(2)

*j,k,n,nd,ner,nsebinDEZIZLLTDT—3XEFHEAT S,

data esbin/1.173,1.333/

data espdf/0.5,0.5/ nsebin=2

thum=0.D0

do ie=1,nsebin
tnum=tnum+espdf(ie)

end do

nsebin=2 -

escdf(1)=espdf(1)/tnum

do ie=2,nsebin
escdf(ie)=escdf(ie-1)+espdf(ie)/tnum

end do

ekein=esbin(nsebin) ! Maximum kinetic energy




RD217%HIFR

esbin(1)=1.173
esbin(2)=1.333

call randomset(rnnow)
if(rnnow.le.0.5) then
ekin=1.173
spg(1)=spg(1)+1.0
else
ekin = 1.333
spg(2)=spg(2)+1.0
end if

call randomset(rnnow)

do ie=1,nsebin
if(rnnow.le.escdf(ie)) go to 1000

end do

1000 ekin=esbin(ie)

If(igin.eq.0) then
spg(ie)=spg(ie)+1.0

else
spe(ie)=spe(ie)+1.0

end if




ucsourcel 1.f ZegsSrunTEAST

J1—4H—3a—K&L T ucsourcel 1 AAT 5
A=y D T7A4ILELT ucsource = A 19 %
A=Yk 25DT7AILIZIE, B ABETY2—2.
“Does this user code read from the terminal 7’ [Z Xt
LTIZANTS

$EEBR M H A egsSjob.out DY TSt
HFARIBILERARD

— 1.173MeV&E 1.333MeVD v EDEIE 1 ?




Co-60M 50 v #& "datafile’Z{FE AT A5 %

cp ucsourcel 1.fucsourcel 2.f

ucsourcel 2.f ZLUTDHRICEET 5:
real*8 I Local variables

* availke,ekin,rrO,tnum,wtin,wtsum,xi0,yi0, zi0,
* esbin(2),spg(2),spe(2),espdf(2),escdf(2)

!

real*8 I Local variables
* availke,ekin,rrO,tnum,wtin,wtsum,xi0,yi0,zi0,esbin(MXEBIN),
* espdf(MXEBIN),escdf(MXEBIN),spg(MXEBIN),spe(MXEBIN)

ASRM2745 8BTS data esbin/1.173,1.333/
data espdf/0.5,0.5/

RO T—3771IVICET 54 —T X% EM
open(6,FILE="egs5job.out',STATUS="unknown")

l

open(6,FILE="egs5job.out',STATUS="unknown")
open(2,file='co60.inp',status="unknown’)




co60.inp (L Y FEDIRILF—EZDEERZEB B (pdDT—2T774
ILTHY . BHI7AILRIZEENTIND

1.173,1.333 +—— IFILF—

05,05 < T 2327 EE R 2L
nsebin=2
nsebin=2

read(2,*) (eshin(i),i=1,nsebin)
read(2,*) (espdf(i),i=1,nsebin)




EROHNTZEE

write(6,170) esbin(ie),spg(ie),spe(ie)
170 FORMAT(G10.5,' MeV--',8X,G12.5,8X,G12.5)

write(6,170) esbin(ie),spg(ie),spe(ie),espdf(ie)/tnum
170 FORMAT(G10.5," MeV--',8X,G12.5,8X,G12.5,8X,G12.5)




ucsourcel 2.f & egsbrun TEAT

J1—4—3a—K&L Tucsourcel 2% A9 5
A=y DN IT7AIL%ELT ucsource * A9 5.

A=r25QIT7AILEGIZIZ R EA AT ) H—
>

“Does this user code read from the terminal ?’ [ Z xt
LT1Z& A

$EB D H Hegssjob.outh T, o T g EShnt=
Y BARGEILVERRB,

— 1.173MeV&1.333MeV D ¥ SEDENE (X ?




12[fNSD Y I RILTF—DIRTE

o -1 5D V-RDIRILF—ERRRH =YD
HERIL, LTFTORISRSNTLS

i Energy(MeV) Emission rate(%)
1 0.296 28.7
2 0.308 30.0
3 0.317 82.7
4 0.468 47.8
5 0.589 4.5
6 0.604 8.2
7 0.612 5.3




Ir-192M 50 ¥ -HiR

cp ucsourcel 2.f ucsource?2.f
ucsource2.f ZLL FDERIZE R

RIRT—3I74ILD open XEEHT S

open(2,file='co60.inp',status="unknown’)

)

open(2,file='ir192.inp',status="unknown')

ir192.inp (X, #ED ¥ BIRILF—¢EZDOMEERICEHT 5T —4

J7AILT. BRI7AILHIZEENTLNS

0.296,0.308,0.317,0.468,0.589,0.604,0.612 *

0.287,0.300,0.827,0.478,0.045,0.082,0.053

nsebin=2 |— " | nsebin=7

IR)ILF—
MERZERAH



ucsource2.f ZegsSrunTE1T

a1—H—a—K &L Tucsource2x A S
A= O T774)LELT ucsource = A A1

A=YR25DT7AILELTIX LA ET ) F—
>

“Does this user code read from the termina ?’ [ Zxt
LT1ZAN

HEREDOH NI 74)egsSiob.outB T, YT
TJEINF- Y BDARGMILEFAR B,

— spg & espdf ZLEERT B,




VSMSD B EDIRILEXF—IRTE

e BEODIRILF—IL . EHFRTHY. CORMY
BMOIGEELEENLS,

« ESMDEGEX, —RRMICEREICKS Y
TV ALY,
TG EEL T KT A ENRHS:

— BEDARGMIVZEFRRBONMEDE VIZ53EIT 5,

- 2RBORSMEISH T HERDEVHEDIRSED
FNEEEERZEREMET S,

- FEREEREMNERLI-RIRY NMmEAMERALNTE
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REL B%i@l*)b# TIRTET Do
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Sr- 905D BRI RILF—D Y TYL S

cp ucsource2.f ucsource3.f
ucsource3.f ZLL TN LOIZEHR:

real*8 I Local variables
* availke,ekin,rrO,tnum,wtin,wtsum,xiO,yi0,zi0,esbin(MXEBIN),
* espdf(MXEBIN),escdf(MXEBIN),spg(MXEBIN),spe(MXEBIN)

!

real*8 I Local variables
* availke,ekin,rrO,tnum,wtin,wtsum,xi0,yi0,zi0,esbin(MXEBIN),
* espdf(MXEBIN),escdf(MXEBIN),spg(MXEBIN),spe(MXEBIN)
* deltaes,emax

BEDT—3774ILIZEET bopenXEFEET 5,

open(2,file='ir192.inp',status="'unknown")

)

open(2,file='sr90beta.inp’,status="unknown')




sr90.inp [&, BMMDBAIRILF— EVH. BHEODERIRILF—
2T B TRLIEZEVBERUVIRILF—ECHF-YD B IHROMKLE
[CBE9 5T —2774ILT. BBAMI7AILIZEEN TS,

0.546 «——— B-FRDEBITRILF—DxKIE

41 ——— IRILF—EUH

0025 « — IRILF—EUIRE(EE,.,)

1.597,1.538 ,1.532,1.526 ,1.518,1.509 ,1.500,1.490 ,1.479,1.466 ,
1.453,1.439 ,1.422,1.404 ,1.384,1.361 ,1.335,1.306 ,1.274,1.238,
1.198,1.154 ,1.106,1.053 ,0.997,0.935 ,0.870,0.801 ,0.729,0.654 ,
0.577,0.498 ,0.420,0.343 ,0.268,0.198 ,0.135,0.081 ,0.038,0.010,
0.000




nsebin=7 I Number of source energy bins
read(2,*) (esbin(i),i=1,nsebin)
read(2,*) (espdf(i),i=1,nsebin)

|

read(2,*) emax | Maximum beta-ray energy
read(2,*) nsebin I Number of source energy bins
read(2,*) deltaes | Source energy bin width in MeV

read(2,*) (espdf(i),i=1,nsebin)




tnum=0.D0

do ie=1,nsebin
tnum=tnum-+espdf(ie)

end do

escdf(1)=espdf(1)/thum

do ie=2,nsebin
escdf(ie)=escdf(ie-1)+espdf(ie)/tnum

end do

iqin=0 I Incident charge - photons

tnum=0.D0

do ie=1,nsebin
esbin(ie)=(ie-1)*deltaes*emax
tnum=tnum+espdf(ie)

end do

escdf(1)=0.0

do ie=2,nsebin
escdf(ie)=escdf(ie-1)+espdf(ie-1)/tnum

end do

iqin=-1 I Incident charge - electrons




EXAR)—HZE LT,

ncasesleOOO

l

ncases=100000

WEDIRILFT—DHUT)OITMREERT 5,

do ie=1,nsebin
if(rnnow.le.escdf(ie)) go to 1000
end do
1000 ekin=esbhin(ie)

l

do ie=2,nsebin
if(rnnow.le.escdf(ie)) go to 1000
end do
1000 ekin=esbin(ie-1)+(rnnow-escdf(ie-1))*(esbin (ie)-esbin (ie-1))
* [(escdf(ie)-escdf(ie-1))




do ie=1,nsebin - do ie=2,nsebhin

spe(ie)=spe(ie)/ncount

write(6,170) esbin(ie),spg(ie),spe(ie),espdf(ie)/tnum
170 FORMAT(G10.5,' MeV--',8X,G12.5,8X,G12.5,8X,G12.5)
end do l

write(6,170) esbin(ie),spg(ie),spe(ie),espdf(ie-1)/tnum
170 FORMAT(G10.5,' MeV--',8X,G12.5,8X,G12.5,8X,G12.5)
end do




ucsource3.f Z egsSrunTELT

d—H—3—kF&ELT ucsource3 = A /1
A= D774 )L % EL T ucsource & A 73

A=Y IT7AILBELTHRIBAAET ) 32—
>
“Does this user code read from the termina ?’ [ Zxt
LT1ZAN
EROHEHhT7A)legssiob.ot T, YTy
NI BEDARILILZFERARS,

— spe(ie) & espdf(ie-1)/tnumZ LLE T 5,




R<R<RFBIEIZ—#RICHmLI-ERE

 X-YE@ET., FER, &R OREIZ—HRIZERIEMN L TLY
% E #RIR




ZNIGHE. FRICEHTHEREEREB(PDRIILTDLIIZE5,
f(r)dr = 2zdr / 7(R? = R?) = 2rdr /(R? —RO),LO f(£)dE =1.

EEMIZ ULTORZHELIEIZKYKRDHBZENTES,

n=F(n)=[, f&ds=(r*-R)(R~R)
= RS +7(R - R})

XEVYIE. UTOXNGRET S,
X =T cos(¢)
y=rsin(¢)




SEDA B BEE

cp ucsource.f ucsource4.f
ucsourced.f ZLL FDERICE R

Local variable Z1E/09 5,

* esbin(1),spg(1),spe(1)

!

* esbin(1),spg(1),spe(1),r02,r12,phai,rr0

2R UVr12=HRET AN EEAT D,

_ wtin=1.0
wtin=1.0 r02=1.5*1.5
r12=4.0*4.0




BEDOLMEZ YT T TE5XEEAT S,

call randomset(rnnow)
rrfO=sqrt(ro02+rnnow*(r12-r02))
call RANDOMSET(rnnow)
phai=PI1*(2.0*rnnow-1.0)
xin=rr0*cos(phai)
yin=rrO*sin(phai)




ucsourced.f Z egssrunTELT

d—H—3—kF&EL T ucsourced = A 51
A= D774 )L % EL T ucsource & A 73

A=yr25MQT7AILEZELTHRIBADET Y A—
>

“Does this user code read from the terminal 7’ [ Z X
LT1Zz AN

CGViewT, FER#ZEX-YIZL ., #zE THEIT,
FELS-A0DBEEMN O FNAHTNSLETHE
59 Do
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# R A& - Rejection i&

HLRAIE (X)) [&. “rejection” ;EICKYBEIZRE T HIENTES,

o -1<x<1; -1<y<1 DIEAFDEEIZ—RkIZHmLi-axy oI o5
%o

L. (xy) B R/R<R<1 DFEBAD R THNIE . x KUY y & R, &L=
REMRUELT S, BENTHNE. BT TEPYET,

Y

A

X
(MM




#R 8 :Rejection i%

cp ucsource4.f ucsource5b.f
ucsource5.f ZLL TN LHIZEH:

* esbin(1),spg(1),spe(1),r02,r12,phai,rr0

l

* esbin(1),spg(1),spe(1),r0,r1,rrO

EEAROBEEALXELEOEEEHT SLET 5.

r02=1.5*1.5 ro=1.5
r12=4.0*4.0 r1=4.0




call randomset(rnnow)
rrO=sqrt(r02+rnnow*(r12-r02))
call randomset(rnnow)
phai=PI*(2.0*rnnow-1.0)
xin=rr0*cos(phai)
yin=rrO*sin(phai)

! Determine position

| e

1100 call randomset(rnnow)
xi0=2.0*rnnow-1.0
call randomset(rnnow)
yi0=2.0*rnnow-1.0
rrO=sqrt(xi0*xi0+yiO*yi0)
if (rr0.gt.1.0.0r.rr0.1t.r0/r1) go to 1100
Xin =r1*xi0
yin =r1*yi0




ucsources.f Z egssrunTEAT

1—H—3—k&EL T ucsources # A /1
A= D774 )L % EL T ucsource & A 73

A=yr25MQT7AILEZELTHRIBADET Y A—
>

“Does this user code read from the terminal 7’ [ Z X
LT1Zz AN

CGViewT, FER#ZEX-YIZL ., #zE THEIT,
FELS-A0DBEEMN O FNAHTNSLETHE
59 Do




REFTRBENODARDRRE : EixiE
EHRROZAADHARLIE. UTFOHICLTHLTIL T T BIENTES.

f(@)d=cx2rsin&dd (0<O0<x)
W= Ccosé
%z—sineeg(w):—cxmdw
déo
[ a(wWdw=—cx27x(-2) =1

1 1
c=— — gwWdw=——dw

A 9w 2

U:ng(w)dw:%(l—w) —Sw=1-27

REM 21 FEIBIZOABMEBEINDABEDZEIZIE. WIXLLTD LI
LTHUT) T T HIENTES,

[} gwydw=—cx27x(-1) =1
1

c=— — g(w)dw=—dw
> 9W)

n:_“lwg(w)dw:l—we w=1-n



RIED AR (2n): BEiEx

cp ucsource.f ucsource6b.f
ucsource6.f ZLL TFDLIITEEFT D,
phai & rr0 % local variable 238109 %,

real*8
* availke,ekin,tnum,wtin,wtsum,xiO,yi0,zi0,
* eshin(1),spg(1),spe(1)

| Local variables

real*8
* avallke,ekin,rrO,tnum,wtin,wtsum,xi0,yi0, zi0,
* esbin(1),spg(1),spe(1),phali,rrO

I Local variables




ARDY LTI T IN—FoEEAT D,

call randomset(rnnow)
win=rnnow

call randomset(rnnow)
phai=PI*(2.0*rnnow-1.0)
uin=dsqrt(1.0-win*win)*cos(phai)
vin=dsqrt(1.0-win*win)*sin(phai)




ucsourceb.f ZegsbrunTEAT

1—H—3a—k&L T ucsource6 A 73

A= DT74IL 4 ELT ucsource & A 77.

;L:\yh250)774w% 121X, fAIEABETIZY
—

“Does this user code read from the terminal ?’ [ Z xt

LT1Z AN

Coview THREN RS,

— Z-Y ARRITT D,

— %‘ﬁghf 2t DMEEIZFEAICHEL TS EFHERE







ZHBRENSDARDIRE : Rejection ;&

ZDEBETIE. Reection EMEYIERMTH S,
1S x<1; -1y <L -1 z<1 DEAERRIZ—FRRIZH LT
BXY,2)EY T 5F B,
HL. COENERIOKRAND A THNIE.
R= \/xl'2 +yi+2z° <1,
LUTOXMNSU, v, wERET B,
u=x/Rv=y,/Rw=z/R
BN D R DEEIX. T T PYET,




$RIE DA M (2r):Rejection j%

cp ucsource6.f ucsource?.f

ucsource7.f #Z&E

ARDY TV TENEERT B,

call randomset(rnnow)
win=rnnow

call randomset(rnnow)
phai=PI*(2.0*rnnow-1.0)
uin=dsqrt(1.0-win*win)*cos(phai)
vin=dsqrt(1.0-win*win)*sin(phai)

call randomset(rnnow)
zi0=rnnow

call randomset(rnnow)
xi10=2.0*rnnow-1.0

call randomset(rnnow)
yi0=2.0*rnnow-1.
rrO=dsqrt(xi0*xi0+yi0*yi0+zi0*zi0)
if(rr0.gt.1.0) go to 1300
win = zi0/rr0

uin = xi0/rr0

vin = yi0/rr0




ucsource’.f ZegsbrunTEAT

1—H—2a—K &L T ucsource? # A 1

A= DT74IL 4 ELT ucsource & A 77.

;L:\yh250)774w% 121X, fAIEABETIZY
—

“Does this user code read from the terminal ?’ [ Z xt

LT1Z AN

Coview THREN RS,

— Z-Y ARRITT D,

— %‘ﬁghf 2t DMEEIZFEAICHEL TS EFHERE
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